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 دقيقه )عمومي و اختصاصي(   061مدت آزمون              :   

  سئوال     35:  تعداد سئوالات اختصاصي 

 
 

 تذكرات :

بصورت چهارگزينه اي است.  لطفاً فقط يك جواب را بعنووان ااسوص صو ير در ب گوه ااسو نامه در       تستي سئوالات (0

 ص سئوال م بوطه اختصاص داده شده درج ف ماييد.رديفي كه به ت تيب شماره به ااس

فقط خانه م بوط به گزينه انت ابي خود را با مداد مشكي كاملاً ا كنيد و از درج ه  گونه علامت اضوافي بو  روي    (2

 ب گ ااس نامه اجتناب ف ماييد.

 به ااسص هايي كه در ب گه ااس نامه درج نشده باشد ت تيب اث  داده ن واهد شد. (3

 هاي اشتباه و يا بيش از يك انت اب يك سوم نم ه منفي تعلق مي گي د.به ااسص  (4

تشريحي است كه در همين دفترچه چاا  شا ه و باراي     هاي سئوالعلاوه بر سئوالات تستي داراي  رشته شهرسازي (5

ي برگاه  بار رو   پاسخ به آن با كاغذ ج اگانه در اختيار داوطلب گذارده خواه  ش  ، لطفاً مشخصات خود را كاه با لاً  

 چا  ش ه كنترل و در صورت مغايرت اعلام و پس از پاسخ همراه با پاسخنامه تستي تحويل مسئول حوزه ب هي .  

 در زمان آزمون آزاد است ولي مبادله آنها با ديگ  داوطلبان مجاز نمي باشد. و ماشين حساب استفاده از كتاب و مدارك (6

شكالات چااي يا افتادگي است ،  لطفاً فوراً بوه مسوئولين ب گوزاري    چنانچه دفت چه سئوالات ت ويلي به شما داراي ا (7

 آزمون اطلاع دهيد.

تستي را كه م بوط به سئوالات عمومي و اختصاصي است هم اه ب گه ااس نامه  ، لطفاً اس از خاتمه مدت آزمون (8

 با كارت ورود به جلسه ت ويل مسئولين حوزه بنماييد.
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اختماني براي پركردن منافذ سطوح مختلف به منظور جلوگيري از نفوذ آب يا مايعات از ك ام ماده س .7

 ديگر استفاده مي شود؟  

 ( لعاب4 ( لاك3 ( سيل 2 ( شلاك 0

 

 در ك ام مورد مناسب نمي باش ؟  pvcاستفاده از  .7

 ( دست انداز الكان4 ( مصالر درزبندي3 ( در و انج ه 2 ( اتصالات لوله كشي0

 

 سه آهکي از تركي ات زير ب ست مي آي ؟ آجر ما .3

 درصد ايجاد مي شود.  41درصد و خاك رس به ميزان  6( از ت كيب دانه هاي آهكي ريزدانه به مقدار 0

 ( از ت كيب گ د آهك شكفته و ماسه هايي كه از جنس سيليس مي باشند. 2

 ي ريزدانه ايجاد مي شود. ( آج يست خاكست ي رنگ با مقاومت بسيار بالا كه از ماسه هاي آهك3

 ( از ماسه هايي ريز و مقاوم در مقابل ح ارت ايجاد مي شود كه در آست  كوره ها از آن استفاده مي شود. 4

 

 به چه علت سطوح گسترده را مي توان ب ون درز با ملات گچ سفي  كرد؟  .4

 ي ريزاندود را ا  مي كند.  ( اندود گچ اس از گ فتن و س ت شدن ازدياد حجم ايدا مي كند و سوراخها0

درصد( ازدياد حجم ايدا مي كند و اس از گ فتن و س ت شدن حجمش  0( ملات گچ هنگام گ فتن نزديك به )2

 تغيي  نمي كند.  

 ( در سفيد كاري با ملات گچ به دليل ض امت كم امكان ايجاد درز وجود ندارد.  3

 ( هيچكدام   4

 

  ون درز را با ملات ماسه و سيمان ان ود نمي كنن ؟ به چه علت سطح هاي گسترده ب .5

 ( گي ش ملات ماسه و سيمان كند است و سطر اندود ت ك مي خورد.   0

 ( ملات ماسه و سيمان در موقع گ فتن جمع مي شود و سطر اندود ت ك مي خورد. 2

 ( سطوح بزرگ را نمي توان با ملات ماسه و سيمان ا داخت و صاف نمود.   3

 ملات ماسه و سيمان در موقع گ فتن ازدياد حجم ايدا مي كند و سطر اندود ت ك مي خورد.     (4

 

 استفاده از ميلگردهاي فولادي زنگ زده و پوسته ش ه در كارهاي ساختماني ....................   .6

 ( در صورتي كه كاملاً تميز شوند مجاز است. 2 ( مجاز نيست.  0

 ( فقط بعنوان خاموت مجاز است. 4 از است. ( فقط در شناژها مج3

 

 طرحهاي تفصيلي در چه نهادي به تصويب مي رسن ؟   .2

 ( شوراي عالي شه سازي 2 ( شوراي شه سازي  0

 ( شوراي شه  4   5( كميسيون ماده 3

 



 تراكم ساختماني و تراكم جمعيتي چه رابطه اي دارن ؟   .1

 كم جمعيتي حتماً افزايش مي يابد.    ( اگ  ت اكم ساختماني افزايش يابد، ت ا0

 ( اگ  افزايش ت اكم ساختماني منج  به افزايش تعداد طبقات شود، ت اكم جمعيتي حتماً افزايش مي يابد.  2

 ( با افزايش ت اكم ساختماني، ت اكم جمعيتي كاهش مي يابد.    3

 ( لزوماً رابطه مستقيم يا معكوس ندارند.     4

 

 بن  در كجا استفاده مي شود؟ از لايه بخار .9

 ( ط ف  گ م ديوار  2 ( در ديوار فضاهاي م بوط مانند حمام  0

 ( بعد از عايق رطوبتي 4 ( قبل از عايق رطوبتي    3
 

 بيرها براساس چه ويژگي هايي نام گذاري مي شون ؟   .71

 ( مقاومت و قابليت ارتجاعي  2 ( نقطه ن مي و درجه نفوذ   0

 ( وزن م صوص و نقطه ن مي  4 ندگي و درجه نفوذ     ( ميزان چسب3

 

 در ساختن بتن استفاده مي شود؟  IIدر چه موابعي از سيمان تيپ  .77

 ( وجود ح ارت هيدراتاسيون كم ب اي بتن ض وري باشد.     0

 ( وجود مقاومت زياد در ب اب  سولفات ض وري باشد.   2

      ( وجود تاب اوليه ب اي بتن ض وري باشد.3

 ( هنگامي كه در مقابل تأثي  متوسط سولفاتها ق ار مي گي د.      4

 

 ك اميک از عوامل زير موجب افزايش تاب تحمل خاک مي شود؟   .77

 ( افزايش دانه هاي سنگي درشت درون خاك     0

 ( افزايش وزن م صوص خاك   2

 ( افزايش ريزدانه هاي درون خاك      3

 ندگي بين ذرات خاك       ( افزايش ميزان چسب4

 

 خودگيري ملات گچ چگونه انجام مي شود؟   .73

 ( در اث  خشك شدن فيزيكي ملات   2 ( در اث  ت كيب شيميايي با آب    0

 ( در مجاورت هوا   co2      4( در اث  ت كيب شيميايي گچ با 3

 

 باش ؟  ح ابل فاصله خاک برداشت ش ه با ل ه گود باي  برابر چن  سانتي متر .74

0 )61  2 )41 3 )51 4 )71 

 

 سکوهاي كار باي  مجهز به نرده و تور حفاظتي مقاوم با ح ابل ارتفاع .................. سانتي متر باشن ؟  .75

0 )011  2 )021 3 )041 4 )81 

 



 ح ابل فاصله خاک كن ه ش ه از چاه با ل ه هاي چاه باي  برابر چن  متر باش ؟   .76

0 )3  2 )0441 3) 2461 4 )2 

 

در پوشش كف، يک تير فرعي به يک تير اصلي متصل مي شود. ك ام يک از اشکال خاموت گذاري  .72

 صحيح و اجرايي تر مي باش ؟ 
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 ك ام يک از اشکال زير براي وصله گروه ميلگرد دوتايي صحيح است؟  .71

0  ) 

2 ) 

3 ) 

4 ) 

در عايق كاري رطوبتي ديوار ساختمان در زيرزمين به وسيله بيروگوني، ك ام يک از ع ارات زير صحيح  .79

 ؟  نيست

( مي توان عايق كاري را در مجاورت ملات ماسه سيمان انجام داد، لكن بايد اين عمل حتماً اس از خشك شدن 0

 ملات صورت گي د.     

اورت ملات ماسه آهك بكار ب د، لكن بايد اين عمل حتماً اس از خشك شدن ملات ( مي توان عايق كاري را در مج2

 صورت گي د.    

سانتي مت  روي هم ق ار  21تا  05( در م ل اتصال دو قسمت لايه عايق، لازم است حتماً دو لايه مجاور حداقل 3

 گي ند.       

جام شود و ديوار م افظ در مجاورت زمين ق ار ( سعي شود حتي المقدور عايق كاري در اشت ديوار اصلي ان4

 گي د.        

 

4) 

2) 



 ضوابط و مقررات نماي شهري در ك اميک از موارد زير نماسازي را اج اري كرده است؟   .71

 ( رعايت نماسازي در كليه ب  ساختمانهاي مش ف به خيابان و يا معب  ورودي ساختمان اجباري است.      0

 ه سطوح كه از داخل معاب  قابل مشاهده است، اجباري است.    ( رعايت نماسازي در كلي2

 ( رعايت نماسازي ب اي كليه ساختمانهاي عمومي اجباري است.       3

 ( رعايت نماسازي ب اي كليه ساختمانهاي مسكوني در قسمت شمالي و جنوبي اجباري است.         4

 

ولان جسمي حركتي ح ابل فضاي انتظار جلوي در ضوابط مربوط به ساختمانهاي عمومي، براي معل .77

 آسانسور چق ر است؟ 

 سانتيمت  051×051( 2 سانتيمت  211×011( 0

 سانتيمت  211×211( 4 سانتيمت  251×051( 3

 

ايجاد ساختمان و تأسيسات در طرفين راههاي بين شهري وابع در مح وده استحفاضي شهرها در چه  .77

 مجاز مي باش ؟   فاصله اي از بر حريم بانوني راه

 مت         211مت  و ساي  موارد حداقل  051( در مورد تأسيسات به ه ب داري كشاورزي حداقل 0

 مت       011مت  و ساي  موارد حداقل  51( در مورد تأسيسات به ه ب داري كشاورزي حداقل 2

 مت         051داقل مت  و ساي  موارد ح 51( در مورد تأسيسات به ه ب داري كشاورزي حداقل 3

 مت   051( در كليه موارد حداقل 4

 

ط قه و بيشتر، نس ت فضاي باز به كل زمين در  6مطابق ضوابط مربوط به اح اث ساختمانهاي  .73

 ساختمانهاي مسکوني چق ر است؟ 

 ٪41( حداقل 2  ٪41( حداكث  0

 ٪31( حداكث  4 ٪51( حداقل 3

 

 چه صورت گرفته مي شود؟  نيروي برشي در تيرهاي بتن آرمه به .74

 ( توسط آرماتورهاي ق ار گ فته در بالاي تي         0

 ( توسط آرماتورهاي ق ار گ فته در گونه تي       2

 ( توسط آرماتورهاي ق ار گ فته در اائين تي         3

 ( توسط خاموت ها  4

 

 ان هاي مناطق گرم و مرطوب ............. يکي از ابزارهاي ط يعي براي جلوگيري از اش اع رطوبت در ساختم .75

 ( وجود انج ه هاي بزرگ ب اي وزش باد مي باشد.         0

 ( وجود انج ه هاي كوچك ب اي جلوگي ي از ورود رطوبت مي باشد.       2

 ( وجود انج ه ها در مقابل هم و در جهت عمود ب  جهت وزش باد مي باشد.         3

 در مقابل هم و در جهت وزش باد مي باشد.   ( وجود انج ه ها 4

 



 براي تهيه صورت وضعيت علاوه بر نقشه هاي اجرايي ك ام يک از م ارک زير لازم است؟  .76

 ( ليست مصالر ااي كار         0

 ( نقشه هاي چون ساخت، ليست مصالر ااي كار، دستور كارها و صورتجلسات مصوب، فه ست بهاء        2

 رها و صورتجلسات مصوب          ( دستور كا3

 ( نقشه هاي چون ساخت و دستور كارها    4

 

در ساختمان هاي بنايي مقاوم در برابر زلزله ح اكثر ارتفاع ط قه از روي كلاف افقي زيرين تا زير سقف  .72

 برابر است با ..............  

 مت  3( 4 مت  5/3( 3 مت  4( 2 مت   5/4( 0

 

 چ بعنوان حفاظت در مقابل حريق در سازه هاي فولادي يا بتني استفاده مي شود؟  چرا از ان ود گ  .71

 ( گچ از مواد غي  آتش گي  است.          0

 ( ملكول آب داخل گچ مانع م دود انتقال ح ارت مي شود.         2

 ( اندود گچ مانع رسيدن مستقيم ح ارت به فولاد مي شود.           3

 بندگي گچ و ف م اذي ي آن استفاده مي شود.     ( به دليل چس4

 

 براي ساخت بتن متراكم با نفوذپذيري كم از ك ام نوع سيمان استفاده مي شود؟   .79

 درصد س باره           25تا  05( ا تلند س باره با 0

 درصد اوزولان          25تا  05( ا تلند اوزولاني با 2

 رصد س باره            د 51تا  41( ا تلند س باره با 3

 درصد اوزولان       41( ا تلند اوزولاني با بيش از 4

 

 چرا زير ديوارها را كرسي مي چينن ؟    .31

 ( تقسيم بار، ط ح، اقليم و زمين           0

 ( تأسيسات، اقليم، زمين و ط ح          2

 ( حد عايق رطوبتي، تقسيم بار، اقليم و زمين            3

 ( عبور تأسيسات، تقسيم بار، ط ح، عايق رطوبتي       4

 

در صورت وجود دوگانگي بين اسناد و م ارک پيمان، ك ام يک از اسناد زير به ديگر اسناد و م ارک  .37

 پيمان اولويت دارد؟  

 ( ش ايط خصوصي ايمان           2 ( ش ايط عمومي ايمان            0

 ( موافقتنامه        4 ي فني             ( مش صات فني و استانداردها3

 



هرگاه دوگانگي و تعارض در اسناد و م ارک پيمان مربوط به مشخصات فني كار باش ، اولويت به  .37

 ترتيب با ك ام يک از موارد ذيل مي باش ؟  

 ( نقشه هاي اج ايي، مش صات فني خصوصي، مش صات فني عمومي             0

 ي، مش صات فني خصوصي، نقشه هاي اج ايي            ( مش صات فني عموم2

 ( مش صات فني خصوصي، نقشه هاي اج ايي، مش صات فني عمومي              3

 ( مش صات فني عمومي، نقشه هاي اج ايي، مش صات فني خصوصي          4

 

 بالابودن آمپر جوشکاري باعث ك اميک از عيوب جوش مي شود؟   .33

 ( ب يدگي ااي جوش            2            ( عدم نفوذ  0

 ( ايجاد ت ك         4 ( عدم امتزاج              3

 

 

 

 

 



 

 تعالي بسمه
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6 2 24 4 
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